

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова атестаційної комісії

Сергій ВОЛОЩУК

«05» Вересня 2023 р.

Графік

**засідань атестаційної комісії ВСП «УТЕФК ДТЕУ»
на 2023 -2024 н. р.**

№ засідання	Основні питання	Термін проведення
1.	<p>Провести засідання атестаційної комісії з таким порядком денним:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Ознайомлення членів атестаційної комісії з нормативно-правовими документами з атестації педагогічних працівників.2. Затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році.3. Скласти й затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії на 2023-2024 н. р.4. Скласти й затвердити строки проведення атестації педагогічних працівників в 2023-2024 н. р.5. Визначити строки та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).6. Розгляд кадрової інформації про викладачів, які атестуються (освіта, стаж роботи, підвищення кваліфікації).	До 10 жовтня 2023 р.
2.	<p>Провести засідання атестаційної комісії з таким порядком денним:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Розгляд заяв педагогічних працівників про позачергову атестацію (про перенесення строків атестації), якщо такі надходили до 20 грудня. У випадку подання заяв на позачергову атестацію, затвердження окремого списку педагогічних працівників та строків проведення їх атестації.2. Про результати роботи педагогів, які атестуються (за міжатестаційний період) за матеріалами переглянутих: книги наказів, протоколів педагогічної, методичної рад, засідань циклових комісій.3. Про результати аналізу якості навчальної документації (програм, планів, навчально-методичних комплексів дисциплін, журналів обліку навчальних занять) викладачів, які атестуються.4. Про результати контрольних зрізів знань студентів, проведених в групах, де викладають педагоги, які атестуються з метою об'єктивної оцінки їх роботи.5. Про результати аналізу відвіданих занять у викладачів, які атестуються (за матеріалами членів атестаційної комісії та голів ц/к)6. Про аналіз участі викладачів у обласних, міських, університетських заходах (конференціях, виставках, конкурсах, олімпіадах тощо), аналіз відкритих занять та позаурочних заходів;	Грудень-січень
3.	<p>Провести підсумкове засідання атестаційної комісії з таким порядком денним:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Атестація педагогічних працівників (розгляд атестаційних листів, заслуховування педагогічних працівників, які атестуються, прийняття рішень).	Березень

Секретар атестаційної комісії



Тамара МУЛЕСА